

ЭГП ГРЕЦИИ И СТРАНА ГЛАЗАМИ ТУРИСТА

Иванов Роман. Группа

№1-02-1

Экономико-Географическое положение:

Греция – государство, расположенное на Юге

Европы. Выходит к нескольким морям – Эгейскому, Ионическому и Средиземному. Разместилась Греция на островах, общее количество которых насчитывает две тысячи.

Граничит Греция с Албанией, Македонией, Болгарией, Турцией. На юге находится самый

туристический и большой остров Крит. Благодаря своим размерам, он занимает восьмое место в Европе. К самым



Глазами туриста:

Афины — сердце Греции. Как и во всех столицах, жизнь здесь всегда бьет ключом. Днем — море, рестораны, вечером — бары и ночные клубы. Существует легенда, что первый царь Афин, Кекроп, выбирая, между Посейдоном тот, кто порадует его лучшим подарком. Посейдон ударил трезубцем о землю — и забил источник. В Афинах всегда ощущалась нехватка пресной воды, но, к сожалению, источник был солёный. Тогда ударила Афина — и на месте удара выросло оливковое дерево, которое сразу определило выбор царя.







Несмотря на огромное количество развлекательных заведений, самое главное в Афинах — это Акрополь, куда ежедневно в любое время года тянутся толпы людей.

Акрополь представляет собой 156-метровый скалистый холм с пологой вершиной (300 м в длину и

170 м в ширину. Это было главное место для нахождения царя. Также внутри имелось немало храмов,

где возносились молитвы греческим богам и воздавались жертвы. На сегодняшний день — это памятник древнего архитектурного искусства. В Акрополе находятся копии величайших скульптур,

а сами оригиналы поселились в Британском музее, Лувре и в музее самого Акрополя.

Главный храм Парфенон посвящён покровительнице этого города и всей Аттики, богине Афине-Девственнице. Он был построен в 447–438 гг. до н. э. и затем украшался под руководством

скульптора Фидия при правлении Перикла. В настоящее время находится в полуразрушенном состоянии, ведутся восстановительные работы. Также акрополь в Афинах внесён в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.





В 180 км от Афин находится древнегреческий город Дельфы. Говорят, в поисках Пупа Земли Зевс послал двух орлов, и они встретились у подножия горы Парнас. Современные Дельфы — это музей под открытым небом, где можно часами гулять и восхищаться древними памятниками искусства, в первую очередь храмом Аполлона Пифийского, главный алтарь которого, почти полностью сделанный из черного мрамора, сохранился до наших дней. Недалеко от храма находится колоннада, далее — сокровищница афинян, небольшое сооружение, где хранились военные трофеи, посвященные Аполлону.



В Дельфах можно увидеть античный стадион, в свое время вмещавший до 5 тысяч зрителей, где проходили Пифийские игры, а также древний театр, зрители которого могли одновременно лицезреть храм Аполлона и долину. Чуть в стороне от главных руин расположилось круговое строение — толос Афины Прони. В VII–VI веках до н. э. Дельфы являлись общегреческим святилищем и были своего рода духовной столицей Эллады. Дельфийский оракул обладал непререкаемым авторитетом. Именно здесь принимались решения по всем жизненно важным вопросам. При храме Аполлона от имени бога жрица выслушивала вопросы и затем давала на них ответы — иногда в прозе, иногда в стихах.



Лабиринт Минотавра

Лабиринт Минотавра на самом деле известен, как Кносский дворец. Он имеет внушительные размеры и представляет собой большой интерес. До сегодняшних дней постройка не сохранилась в своем первоначальном виде, а представляла собой разрушенное здание. Свою широкую популярность дворец получил после того, как его частично реконструировали и предали вид минойской архитектуры. При этом были учтены даже самые мелкие детали. Теперь туристы могут увидеть, какие в то время были дворцы и пройтись по его разрушенной территории. Говорят, что именно здесь Дедал построил знаменитый лабиринт.

Кносский дворец состоял из большого числа помещений. Они были связаны друг с другом с помощью сложных переходов. Таким образом, планировка очень запутана и напоминает лабиринт. Даже сегодня на разрушенных стенах можно увидеть знак с изображением лабиринта. Все комнаты дворца украшены интересными фресками и картинами того времени.







Вулканы:

На территории страны насчитывается восемь вулканов: Кос, Метана, Милос, Нисирос, Порос, Колумбо, Санторин и Яли. Самым известным греческим вулканом считается Метана, он же и самый высокий в Греции (около 760 метров над уровнем моря). Наиболее интересным является самый низкий вулкан Колумбо, высота которого равна 18 метрам. Это активный подводный вулкан в Эгейском море в 8 километрах к северо-востоку от мыса Колумбо.



Олимпия:

Олимпия — одно из самых очаровательных мест в Греции. Именно здесь в 776 году до н.э. были официально учреждены Олимпийские игры. Расположена в красивой зеленой долине между рекой Алвей и ее притоком Кладеос. Олимпия тогда представляла собой небольшое поселение на полуострове Пелопоннес. Сейчас места поблизости с Олимпией славятся своими самыми красивыми и чистыми пляжами. В самой же Олимпии путешественников по-прежнему влечет храм Геры. В настоящее время осталось лишь основание и нижняя часть колонн, однако побывать здесь нужно обязательно, чтобы воочию увидеть, откуда начинается свое восхождение олимпийский огонь.





